



主编 赵改玲 编辑 李琳 版式 赵恒 校对 李艺斐 组版 王翠翠

焦作体彩

全力以“复”开新局 冲刺首季“开门红”



本报讯(记者赵改玲)一年春作首,万事行为先。2025 开年之际,河南体彩焦作分中心千字当头、奋勇争先,全力以“复”冲刺首季“开门红”。

走访慰问销售人员,听意见建议,盯安全关口,查合规销售,聊责任体彩,看宣传陈列……近日,河南体彩焦作分中心工作人员兵分几路,深入各体彩实体店,通过实地了解各店恢复营业、安全生产、合规销售、理性购彩等多项工作,力争一季度销售

工作实现开门红。

去年,河南体彩销售取得新突破,稳居全国前五位。今年,河南体彩焦作分中心将牢牢把握国家公益彩票定位,坚守初心使命,努力筹集更多的公益金,为高水平办好“一赛一节”,推进全民运动健身模范市建设,办好篮球文化节、全民健身大赛等活动,加快建设体育强市贡献体彩力量。

上图 我市一体彩店复工场景。本报记者 赵改玲 摄

心相聚 梦同圆

体彩新春季主题活动火热开展

本报讯(记者赵改玲)前程似锦顶呱呱,阖家欢乐大乐透。春节期间,河南体彩焦作分中心主办的体彩新春季“心相聚、梦同圆”活动在市太极体育中心火热举行,成为体育大拜年活动中的精彩一笔,为广大市民增添喜庆的节日氛围。

市太极体育中心目前是省内唯一以太极文化为主题的体育场馆群,入选2023中国体育旅游精品项目。去年年底,该中心“植入”不少体彩元素——乐小星、体彩胖瘦门,连路名标识上也有体彩元素。由体彩捐赠的休闲凳、体育器材等,也深受健身者好评。体彩助力,让市太极体育中心成为新晋网红打卡地。

在“心相聚、梦同圆”活动现场,以象征喜庆祥和的红色为主色调,推出了6款独具创意的蛇年新春主题即开票,分别为“巳蛇”“灵蛇贺岁”“灵蛇献瑞”“抢头彩2025”“新春大吉2025”“红包来啦 让好事发生2025”,还开展了丰富多彩的互动活动,现场热闹非凡。市民争相体验“刮”的快乐,“刮”出新春鸿运。

公益体彩,乐善人生。丰富的展板内容,向来来往往的群众传递责任彩票理念,大力倡导

“快乐购彩、理性投注”的购彩方式;展示公益金的筹集和使用情况,充分彰显了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。“没想到体彩和我们的生活息息相关,我们用的健身器材、开展的全民健身活动,很多都是由体彩助力的,来参加此次活动,真是长知识了。”市民刘晴晴说。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年。多年来,河南体彩焦作分中心始终强化责任彩票建设,精心耕植市场运营,不断提升公益公信品牌形象,积极践行公益使命和社会责任。

此次活动不仅为群众带来了欢乐与惊喜,还提升了公益公信品牌形象,全方位展现了河南体彩焦作分中心的责任与担当。未来,河南体彩焦作分中心将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,致力于建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,始终将人民的利益摆在首位,积极履行社会责任,开展丰富的品牌推广等公益活动,让更多人了解体彩、走近体彩,分享体彩带来的快乐与美好,持续为社会公益事业、焦作体育事业高质量发展贡献体彩力量。

“排列3”大派奖开启 3000万元加奖惊喜降临

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从河南体彩焦作分中心获悉,2月18日,“排列3”大派奖开启,直到派奖奖金送完为止。

活动期间,凡在河南省

内购买“排列3”游戏单张金额10元以上,投注方式为“直选”“组选6”“组选3”的彩票进行加奖派送。

如该张彩票中奖,可通过终端机进行验证兑奖。中

奖及派奖奖金将自动返还至终端机销售额度,实体店销售人员将中奖及派奖奖金兑付给中奖购彩者即可。

快来参与吧,将好运与快乐一起打包。

河南体彩为新春全民健身活动添彩

本报讯(记者赵改玲)《灯火里的中国》《茉莉花》《茶乡欢歌》……伴随着一首首经典旋律,舞者依次登场翩翩起舞,或是青春洋溢的拉丁舞,或是优雅美丽的民族舞……2月21日,在博爱县全民健身中心举行的2025年河南省新春广场健身操舞大赛,得到了河南体彩的鼎力支持。

本次比赛共吸引全省19支代表队300余名运动员参赛,比赛按照年龄设青年组、中年组、常青组。焦作队成绩不俗,焦作市代表队二队获中年组特等奖。

近年来,在市体育局的大力支持下,在体彩公益金的支持下,博爱县先后获得了全国武术之乡、全国群众体育先进单位等一批国字号荣誉,积极开展国家全民运动健身模范县建设工作,打造了具有博爱特色的全民健身工作评价体系,不断促进全民健身和全民健康深度融合。



活动现场,参与者李女士说:“焦作的全民健身氛围越来越浓,体彩公益金的支持让我们有了更多机会参与全民健身,非常感谢体彩。”

记者从河南体彩焦作分中心获悉,中国体育彩票的发行宗旨是“来之于民、用之于民”,体彩不忘初心,积极支持更多群众参与全民健身,为生活添彩。中国体育

彩票作为国家公益彩票,长期以来筹集的体彩公益金成为体育事业强有力的后盾,推动全民健身事业蓬勃发展。未来,河南体彩焦作分中心也会通过全民健身活动,积极推广体彩公益公信品牌形象,让更多的人了解并支持体彩。

上图 比赛现场。本报记者 赵改玲 摄

体彩公益金助力全民健身设施建设

本报讯(记者赵改玲)太空漫步机、太极揉推器、跷跷板、腹肌板……最近,走进市太极体育中心西广场健身区,崭新的全民健身器材“圈粉”无数,大家用这些新“上线”的健身器材健身,或者进行运动前的热身、运动后的拉伸。“不用去健身房,这里的健身器材真是宝藏,只需花上十几分钟,就能舒缓筋骨、放松身心。”正在拉伸的张先生说。

您知道吗?这些健身器

材是由体彩公益金支持安装的,每个健身器材上都标有“中国体育彩票”的字样。

同样,在市龙源湖公园,新安装的国球进公园智能室外健身器材让健身者爱好者爱不释手,他们在健身器材上挥洒汗水。这些健身器材,也得到了体彩公益金的大力支持。

近年来,为深入落实全民健身战略,在体彩公益金的持续发力下,我市积极建

设“10分钟健身圈”,人均体育面积位居全省第三位,着力破解人民群众“健身去哪儿”难题。

接下来,河南体彩焦作分中心继续践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,积极推进“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”建设,持续支持全民健身场地设施建设、举办群众体育赛事活动,为人们生活添彩。